EPQTHZEI> KATANOHZHZ

1. Z1o TapakdaTw oxfua 1o Tpiywvo ABI eival opBoywwvio oto A.
Av AA | Bl EA 1 AB 16tE TO Tpiywvo AAE

Bev civail 6poIo pE TO: .
a) ABI B) AAM y) AAB 2
5) EBA ) AEl

A
2. 210 oxfua Ta Tpiywva ABA, BrA eivai
opola kal AAB=BAI'. Av AA =4, TA =09,
T61E N BA €ivan:
a5 B)6  y)543 A
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3. Z10 opBoywvio Tpivwvo ABIT (A =90°), AE | BI.

Av AB = 6, Al = 8 ka1 AE = 4, 1ot TO El
1ooUTal JE:

9l  mL w5 e o2 B
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4. 310 ofuywvio Tpiywvo ABI Ta AA kai BE

A
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eival oyn. To Tpiywvo AHE eival 6poio pe
TO: k
a) AHI B) AHE y) AHB H
5) AHB €) ABI ¥
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5. Z1o dimmAavo oxnpa ol BAaceig Twy dUo TpIywvwy gival TTapaAAnAeg.
Méoo eival 10 X ;
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a) 6 B)8 y)10 5)12 A B
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6|. 'Eva Tpiywvo ABI™ éxel TTAeupég pe prkn 12 cm, 8 cm kai 6 cm. To Tpiywvo TTou
EXEl KOPpUPEG Ta péoa Twv TTAeupwy Tou ABI™ Exel TepipeTpo ion pe:

a)20cm B)18cm  y)14cm A
5)13em €)1 /K%A\
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AZKHzZH 1

ATTO TNV Kopup A TrapalAnloypdupou ABIA @épvoupe TuXaida euBeia TTou TEMVEI
TIG TTAeupég Bl kai Al ota onueia E kai Z avrioToixwg. AtTodeigre oTi:
a) Ta 1piyvwva ABE kai AAZ eival dpoia.
B) To yivouevo BE.AZ cival otaBepd Kail ico hE TO yIVOHEVO BU0 SIadOXIKWY TTAEUpLIV
Tou TTapaAAnioypdupou.

AZKHZH 2

‘Eva 1piywvo éxel TTAeupécg 4cm, S5cm kai 6em. ‘Eva dAAo Tpiywvo dpolo pe auto
EXEl TTEPIMETPO 45cm. [Nooo gival To PriKog KABe TTAeupAg Tou BeUTEPOU TPIYWVOU,



